

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ГОГО'С ТРЕВЕЛ ГРУПП»

Код ЄДРПОУ 42702411

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Хмельницького національного університету другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Програму розроблено кафедрою міжнародних відносин та туризму

Структура даної освітньо-професійної програми містить: загальну інформацію, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент ОПП та її логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Продуктивна діяльність проектної групи кафедри міжнародних відносин та туризму Хмельницького національного університету та групи забезпечення викладачів освітньо-професійної програми не викликає сумнівів у їхній компетентності і високому професіоналізму.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність обговорювалась з підприємством з метою подальшої співпраці з майбутніми випускниками спеціальності 242 «Туризм». Але, пропонуємо внести до ОП компонент «Проектний менеджмент в туризмі», адже в умовах насиченості ринку використовуючи сучасні проекти дають можливість створювати конкурентоспроможний продукт. Для вирішення на практиці складних завдань пропонуємо залучити СТА «Подільські мандри» в навчальний процес.

Зрозумілість структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми підготовки другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», що базується на причинно-наслідкових зв'язках дозволяє зробити висновок про те, що її використання у навчальному процесі дозволить забезпечити формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей випускників у галузі знань 24 «Сфера обслуговування». Програмні результати навчання в освітньо-професійній програмі відповідають програмним компетентностям.

В цілому освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм даного рівня і передбачає якісну підготовку здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Директор
ТОВ «ГОГО'С ТРЕВЕЛ ГРУПП»



Б.Я. Гришнівський